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   Záručné podmienky pre používanie
zdvojených podláh ATIZ

Všeobecne :

Udržanie dobrej kvality a dlhodobá a bezproblémová funkcia zdvojenej podlahy závisí na jej odbornom používaní, preto je nutné dodržovať nasledujúce podmienky:

1. Klimatické podmienky v priestore
S ohľadom na fyzikálne vlastnosti použitých materiálov je potrebné udržovať klimatické podmienky v nasledujúcich toleranciách:

· doporučená teplota : 
18 – 25° C

· relatívna vlhkosť :      
40 – 65 %

· rozdiely klím nad a pod ZP se nesmú podstatne líšiť a je nutné, aby sa pohybovali  v tolerancii  5° C  a 5 % relatívnej vlhkosti.

2. Používanie zdvojenej podlahy

Zdvojená podlaha slúží ako inštalačná podlaha na zakrytie rozvodov pre informačné systémy, rozvodov energií a rozvodov kapalných, prípadne plynných médií. Statika ZP je rozložená na pôsobenie zvislých a vodorovných síl. Statické sily vyplývajú zo statického a dynamického namáhania. Podlahové dielce je možné v ktoromkoľvek mieste vybrať za účelom výmeny dielca ZP alebo prevedenia opravy technológií uložených pod ZP.

3. Zásady pre demontáž podlahových dielcov ZP

Dosky ZP je možné zdvihnúť pri použití zdviháku dosiek pracujúcom na podtlakovom princípe  (podobne ako pri manipulácii so sklom).

Pri dvíhaní dosiek sa zdvíhacie zariedenie nasadí do stredu hrany približne 5 cm od okraja. K prvému uvoľneniu dosky sa najskôr len ľahko nadvihne a potom úplne vydvihne. Vždy je potrebné demontovanú dosku označiť tak, aby bola späť osadená v rovnakej  polohe ako pred demontážou. Rovnako tak je nutné dať pozor, aby vyrovnávajúce podložky zostali na rovnakých miestach, inak dôjde k následnému uvoľneniu dosiek po opätonej pokládke. Dosky sa pri vydvihovaní nesmú páčiť, ale musia sa dvíhať naplocho.

Zo zostavy dosiek sa nesmie naraz demontovať viac ako jedna rada dosiek, pretože inak hrozí nebezpečie mimovoľného mechanického uvoľnenia stojek ZP. V demontovanej rade je nutné vždy nechať na mieste aspoň každú  tretiu dosku, aby bolo zaistené trvalé rozoprenie ZP do stien v oboch smeroch. Po vyzdvihnutí dosky ZP je nutné ihneď uvolniť zdvíhacie zariadenie. 

Nedoporučujeme demontovať domerky ZP pri stenách. V miestach schodov, rámp a výškových odskokov nie je možné ZP demontovať.

4. Zásady  pre  spätnú  montáž  ZP

1. Odstrániť nečistoty z hlavy stojky ZP.
2. Previesť kontrolu mechanického ukotvenia stoják ZP.

3. Preskúšať správnu polohu zvukovej alebo vyrovnávajúcej podložky.

4. Nezameniť smer správneho uloženia dosky.

5. Zdvíhacie zariadenie sa priloží k jednej hrane ( popísané vyššie), doska sa pridrží rukami a uloží na jednej strane na dve stojky, prisunie tesne k susednej doske a za pomoci zdvíhajúceho zariadenia sa spustí plynule dole.

6. Po otvorení ZP se nesmie vytvoriť nerovnosť uloženia.

7. Zdvíhacie zariadenie sa musí opäť ihneď po uložení dosky uvoľniť.

5. Údržba ZP

Pre zachovanie trvalej akosti, funkčnosti a vzhľadu ZP je nevyhnutná riadna starostlivosť a správne čistenie.

Je bezpodmienečne nutné vyvarovať sa premočeniu podlahových dosiek.

Pokiaľ sa použije k čisteniu voda, je nutné ju použíť len krátko v minimálnom množstve a ihneď ju dokonale vytrieť.

Žiadny spôsob čistenia nesmie znížiť elektrofyzikálne vlastnosti ZP, nesmie poškodiť prilepené spoje ani inak poškodiť spodné vrstvy ZP.

Podlahové dosky s výrezmi pre elektrokrabice a domerky musia  býť zvlášť opatrne čistené, aby do nich, prípadne do rezaných strán dosky nevnikla vlhkosť.

K čisteniu keramického povrchu ZP je možné používať bežné čistiace prostriedky, ktoré nenarušujú keramiku a tesniace materiály. V tomto prípade je vhodné používať čistiacich prostriedkov za vlhka.

Neodborný zásah do konštrukcie zdvojenej podlahy má vplyv okrem iného aj na výrobcom garantovanú plošnú a bodovú nosnosť. Predovšetkým dodatočné vyrezávanie otvorov tieto hodnoty znižujú. Existuje mnoho variant, veľkostí alebo umiestnení otvorov v podlahových doskách. Nedá sa preto presne definovať, o koľko sa zníží nosnosť zdvojenej podlahy ve všetkých variantách. Pravidlom preto zostáva, že tieto zásahy  je vhodné prenechať prevádzať kvalifikovaným, výrobcom preškoleným pracovníkom, ktorí majú k dispozícii nielen potrebné technické vybavenie, ale aj dodávky prídavných konštrukcií pre dodatočné vystuženie konštrukcie zdvojenej podlahy.

Konkrétne posúdenie jednotlivých dodatočných prestupov z hľadiska nosnosti musí previesť odborná firma. Odborný pracovník musí posúdiť, aké zaťaženie bude na upravovanú dosku pôsobiť a podľa konkrétnej situácie rozhodnúť, či a ako je potrebné zhotovený prestup zaistiť dodatočným doplnením a upravením nosnej konštrukcie. 
6. Kontrola ZP

Pri bežnom používaní ZP bude podlaha denne zaťažovaná a nie vždy odborne ošetrovaná. Doporučujeme preto prevádzať pravidelné kontroly odbornou  firmou dľa nasledujúcich bodov:

· kontrola stavu dosiek podlahy

· úprava uvoľnených dosiek

· kontrola stability podpier

Doporučený interval revízie ZP je dvakrát ročne.

Dodavateľská firma ATIZ, s.r.o. ponúka možnosť uzatvorenia servisnej zmluvy s majiteľom, resp. užívateľom objektu na prevedenie pravideľných revízií ZP a odstraňovanie akýchkoľvek prípadných porúch spôsobených používaním ZP, alebo prevedením úprav a prestupov. 

Záruka na materiál a montáž je 24 mesiacov.

Pri nedodržaní vyššieuvedených podmienok a odporúčaní  záruka na ZP nebude platiť.

V  Bratislave 23.4.2010
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